YES AR5 =185% % B Ehill

NANYANG EXPLOSION-PROOF WEITE MOTOR CO.,LTD


Administrator
打字机文本
NANYANG EXPLOSION-PR00F WEITE MOTOR CO.,LTD

Administrator
打字机文本

Administrator
打字机文本

Administrator
打字机文本

Administrator
打字机文本

Administrator
打字机文本
南阳防爆微特电机有限公司

Administrator
文本框


2 = et

B =

YES R =ZMEESTEDNERLAEDETMAELNEHH. B2 BREX ES MEX=ZMBRI B, BRIEREE GB18613-
2020 (FNEL=ZIBZR T B EEMIREERENEFR) TRSEVNFR 14, BABMRNR, £R%2A%, ko). RELE

L mBIR R, FEHRRER, &~ mA T ERAEKF.

B ==

YES RII=1ER T BIWEBINEEN. SBEK. RRE. [{iRsh. KEerlfe. #FHEFHR, [ZNMATRL AR,
=EML AR, BN BN, JUFUR. B WA, BRI SR m I Tk

B EahasKRECR

YES-160L-2 THWF1
\

B =754

© MRTURE: -20°C~ +40°C;

- iR N8 1000m;

E UFEESERE. FRE EANERRNE 6BT55 ME
© ORED AFYRSHEMEENEE 90%
R ETRIE A P BRI B E R T,

FERFERS
(BUANBREET AR, ERUOT)
F1- PR EE M
F2- FABHRE S
WF1- AN RS E A
WF2- A 4Ns58 8 Y
TH- B
G-5FR
e QR )
HUEEKE (B S RREHE, L RREHNEE)
AoE (160mm)
YES R5I, B4R IES, GB18613-2020 H9 1 4%



| R

- GB 755 fed% FBAfl E FRANMEAE

- GB 1971 Je¥k BB Al LiminS S hEd 75 1A
- GB 10068 Hlv& A 56mm R LLEEBHBINIIRED HREhBINE R IRE
- GB 14711 /B EBA 2 BK

- GB 18613 HV/N\E = 1A= P BB BER IR E B BRI

- GB/T 1032 =8B ¥ Bl 5 7%

- GB/T 1993 s AL 217574

+ GB/T 4772 FeiE BB/l R~ A tHIhEER
- GB/T 4942.1 fied% EANBALERINRIIRER (IPAS) D%k

- GB/T 10069.1 he#e EBA/ IR NE 7375 M fR1ESE 1 BB 1 R BA RS NE TS %
- GB/T 10069.3 hie#k EBA R AN 7375 M PRIESE 3 B0 : IRFESIR(E

- GB/T22719.1 377

B =4

REBNBIRSEARELS 51580 LG E

I R R

HEES
FEhE
WEER
REL
EBE
Tl
ZEF
HBEER
e Yaa
FhirER
REAE

fERFE

EBAEREES

80~355

0.18~315kW
IE5(GB18613-2020 A9 1 £&)
2P, 4P, 6P, 8P

380V

50Hz

S1

B3

F %

3kW Rz LUF 380V"Y" 2
AF 3kw EBAL 380V " A "

IP55

IC411

Il

B e B8R 33303

ik (5% S

220/380V. 380/660V. 400/690V. 400V. 660V. 690V, SHiRiEZFFERK
60Hz

S2. S3, EIEM!

B5. B35, V1%

H &

IP56. IP65. IP66 %

PN (W) o FAMEREEM (WFL) « FOMAsREm (WF2) « P ARG
L@ (F1) « PARSREM (F2)  BAE (TH) |
TG (TA) o PINERT (THW) « FANFRRGE (TAW)




YE5 RFI=18% B&iHl

4 rgmm

B eainaz

B B3R r/min

80M1 0.75 0.55 0.37 0.18
80M2 1.1 0.75 0.55 0.25
90S 1.5 1.1 0.75 0.37
90L 2.2 1.5 11 0.55
100L1 3 2.2 15 0.75
100L2 - 3 - 1.1
112M 4 4 22 15
13251 55 55 3 22
13252 75 55 3 22
132M1 - 75 4 3
132M2 - 7.5 55
160M1 11 11 75 4
160M2 15 11 75 55
160L 185 15 11 75
180M 22 185 - -
180L - 22 15 11
200L1 30 30 185 15
20012 37 30 22 15
225S - 37 - 185
225M 45 45 30 22
250M 55 55 37 30
280S 75 75 45 37
280M 90 90 55 45
315S 110 110 75 55
315M 132 132 90 75
315L1 160 160 110 90
31502 200 200 132 110
355S1 (185) (185) 160 132
35552 (200) (200) 160 132
355M1 (220) (220) (185) 160
355M2 250 250 200 160
355L1 (280) (280) (220) (185)
35502 315 315 250 200

E 1 HESHAT SR
20 SO ML LIEERET 1. 2 95IKRE—HES R TR EE,



. 2 1% 50Hz [E2#5E 3000r/min BERXFLR IE5 GB18613-2020 Y 1 4k

YE5-80M1-2 0.75 2825 86.3 0.83 1.59 10 2.54 2.3 2.3 56 0.0053 45

YE5-80M2-2 1.1 2825 87.8 0.83 2.29 9 3.72 2.3 2.3 56 0.0074 48

YE5-90S-2 1.5 2840 88.9 0.84 3.05 9 5.04 2.3 2.3 64 0.0095 54

YE5-90L-2 22 2840 90.2 0.85 4.36 9.5 7.40 2.3 2.3 64 0.018 58

YE5-100L-2 3 2880 91.1 0.87 5.75 9.5 9.95 2.3 2.3 68 0.032 74

YE5-112M-2 4 2890 91.8 0.88 7.52 9.5 13.2 2.3 2.3 69 0.066 113
YE5-132S1-2 5.5 2900 92.6 0.88 10.3 9.5 18.1 2.2 2.3 68 0.077 113
YE5-132S2-2 7.5 2900 933 0.89 13.7 9.5 24.7 2.2 2.3 68 0.22 132
YE5-160M1-2 11 2930 94 0.89 20.0 9.5 359 22 2.3 67 0.26 144
YE5-160M2-2 15 2930 94.5 0.89 27.1 9.5 48.9 2.2 2.3 67 0.33 158
YE5-160L-2 18,5 2930 94.9 0.89 333 9.5 60.3 22 2.3 67 0.39 218
YE5-180M-2 22 2940 95.1 0.89 39.5 9.5 715 2.2 2.3 s 0.66 275
YE5-200L1-2 30 2950 95.5 0.89 53.6 9 97.1 2.2 2.3 79 0.77 288
YE5-200L2-2 37 2950 95.8 0.89 65.9 9 119.8 22 2.3 79 1.34 378
YE5-225M-2 45 2970 96 0.89 80.0 9 144.7 2.2 2.3 82 1.63 397
YE5-250M-2 55 2970 96.2 0.89 97.6 9 176.9 22 2.3 82 1.98 590
YE5-280S-2 75 2970 96.5 0.89 132.7 8.5 241.2 2.0 2.3 83 2.12 851
YE5-280M-2 90 2970 96.6 0.89 159.1 8.5 289.4 2.0 2.3 83 2.37 1040
YE5-315S-2 110 2980 96.8 0.89 194.0 85 352.5 1.9 2.3 85 2.54 1096
YE5-315M-2 132 2980 96.9 0.89 232.6 8.5 423.0 19 2.2 85 2.86 1276
YE5-315L1-2 160 2980 97 0.9 278.5 85 512.8 1.9 22 85 3.38 1418
YE5-315L-2 185 2980 97.2 0.9 3213 8.5 592.9 19 2.2 85 3.58 1512
YE5-315L2-2 200 2980 97.2 0.9 347.4 8.5 640.9 19 2.2 85 4.05 1598
YE5-355S1-2 185 2980 97.2 0.9 321.3 85 592.9 1.9 22 85 5.06 1598
YE5-355S2-2 200 2980 97.2 0.9 347.4 8.5 640.9 19 2.2 85 5.73 1739
YE5-355M1-2 220 2980 97.2 0.9 382.1 85 705.0 1.8 22 85 6.53 1985
YE5-355M2-2 250 2980 97.2 0.9 434.2 8.5 801.2 1.8 2.2 85 6.87 2136
YE5-355L1-2 280 2980 97.2 0.87 503.1 8.5 897.3 1.8 2.2 85 7.30 2192
YE5-355L2-2 315 2980 97.2 0.87 566.0 85 1009.5 1.8 22 85 741 2344

A 1 HEE U A7 380V BT, B I=IN*380/U, HERSHMAE,
20 WEESNZE Y 60Hz BEBEHA, HIEES 200 ~ 355 B9 2 R B e HIRAEHENZR I NEM L 6dB(A), HERMM BN = HIEEBENZRNMEM £
5dB(A)o



YE5 RFI=18% B&iHl

75 %0~100%

YE5-80M1-4 0.55 1390 86.7 0.75 129 10 3.78 23 23 50 0.0074 41
YE5-80M2-4 0.75 1390 88.2 0.75 172 8 5.15 2.3 2.3 50 0.013 43
YE5-90S-4 1.1 1400 89.5 0.75 2.49 8.5 7.50 2.3 2.3 53 0.016 49
YE5-90L-4 15 1400 90.4 0.75 3.36 8.5 10.2 23 23 53 0.033 52
YE5-100L1-4 22 1420 91.4 0.8 4.57 9 148 2.3 2.3 56 0.041 68
YE5-100L2-4 3 1420 92.1 0.81 6.11 9 202 23 23 56 0.062 93
YE5-112M-4 4 1440 92.8 0.81 8.09 9 26.5 2.3 2.3 57 0.12 109
YE5-1325-4 55 1440 93.4 0.81 11.0 9.5 36.5 2.0 2.3 57 0.18 113
YE5-132M-4 7.5 1440 94 0.83 14.6 95 49.7 2.0 23 57 0.38 142
YE5-160M-4 11 1460 94.6 0.83 213 9.5 72.0 2.0 2.3 66 0.44 158
YE5-160L-4 15 1460 95.1 0.85 282 9.5 98.1 2.0 23 66 0.71 208
YE5-180M-4 185 1470 95.3 0.85 34.7 9.5 120.2 2.0 2.3 68 0.76 275
YE5-180L-4 22 1470 95.5 0.86 40.7 9.5 142.9 2.0 2.3 68 0.85 284
YE5-200L-4 30 1470 95.9 0.86 553 9 194.9 2.0 2.3 71 1.27 378
YE5-2255-4 37 1480 96.1 0.87 67.2 9 238.8 2.0 2.3 65 1.94 491
YE5-225M-4 45 1480 96.3 0.87 81.6 9 290.4 2.0 23 65 2.44 529
YE5-250M-4 55 1480 96.5 0.87 99.5 9 354.9 2.0 2.3 70 3.00 628
YE5-280S-4 75 1480 96.7 0.88 1339 8.5 484.0 2.0 2.3 7 351 37
YE5-280M-4 90 1485 96.9 0.88 160.4 8.5 5788 2.0 23 T 491 1087
YE5-3155-4 110 1485 97 0.89 1936 8.5 707.4 2.0 2.2 7 521 1134
YE5-315M-4 132 1485 97.1 0.89 232.1 8.5 848.9 2.0 2.2 7 548 1247
YE5-315L1-4 160 1485 97.2 0.89 281.0 8.5 1029.0 2.0 2.2 78 5.70 1342
YE5-315L-4 185 1485 97.4 0.89 3243 8.5 1189.7 2.0 2.2 78 5.90 1418
YE5-315L2-4 200 1485 974 0.89 350.5 8.5 1286.2 2.0 2.2 78 6.77 1607
YE5-35551-4 185 1488 97.4 0.89 3243 8.5 1187.3 2.0 2.2 82 6.89 1701
YE5-35552-4 200 1488 97.4 0.89 350.5 8.5 1283.6 2.0 2.2 82 7.22 1730
YE5-355M1-4 220 1488 97.4 0.89 385.6 8.5 1412.0 2.0 2.2 82 7.58 1833
YE5-355M2-4 250 1488 97.4 0.89 438.2 8.5 1604.5 2.0 2.2 82 7.83 1966
YE5-355L1-4 280 1488 974 0.89 490.8 8.5 1797.0 2.0 2.2 82 8.06 2136
YE5-355L.2-4 315 1488 97.4 0.89 5521 8.5 20217 2.0 2.2 82 8.19 2155
A 10 HEBE U A 380V AT, BB I=IN380/U, HREHMAE,
2. MEESNFA 60Hz BIEBEINL, HUES 200 ~ 355 £9 2 REEMH T HIRAEMENZENNEN L 6dB(A), HERB BN = HREMEN LR MEN L

5dB(A)o



. 6 1% 50Hz [EZ %3 1000r/min BEXXF4K IE5 GB18613-2020 BY 1 4%

o i 30| 0% | WS i |5 e | g

YE5-80M1-6 0.37 910 81.6 0.7 0.98 10 3.88 19 2.0 49 0.0074 43

YE5-80M2-6 0.55 910 84.2 0.72 1.38 9 577 1.9 2.1 49 0.013 48

YE5-90S-6 0.75 910 85.7 0.72 1.85 85 .87 2.1 2.1 49 0.016 53

YE5-90L-6 11 910 87.2 0.73 2.63 7.8 11.5 2.1 2.1 49 0.033 58

YE5-100L-6 15 940 88.4 0.74 3.48 8 152 2.1 2.1 53 0.045 4

YE5-112M-6 22 940 89.7 0.74 5.04 8 22.4 2.1 2.1 57 0.441 113
YE5-132S-6 3 960 90.6 0.74 6.80 75 29.8 2.0 2.1 61 0.71 113
YE5-132M1-6 4 960 91.4 0.74 8.99 8 39.8 2.0 2.1 61 0.08 123
YE5-132M2-6 55 960 922 0.75 121 8 54.7 2.0 2.1 61 0.85 146
YE5-160M-6 75 970 92.9 0.78 15.7 8 73.8 2.1 2.1 62 1.27 167
YE5-160L-6 11 970 93.7 0.78 229 8.5 108.3 2.1 2.1 62 1.39 212
YE5-180L-6 15 970 943 0.81 29.8 85 1477 2.0 2.1 62 1.70 275
YE5-200L1-6 185 970 94.6 0.81 36.7 85 182.1 2.1 2.1 68 193 298
YE5-200L2-6 22 970 94.9 0.82 43.0 8.5 216.6 2.1 2.1 68 2.55 388
YE5-225M-6 30 980 95.3 0.81 59.0 85 2923 2.0 2.1 68 281 426
YE5-250M-6 37 980 95.6 0.84 70.0 8.5 360.6 2.1 2.1 70 3.63 600
YE5-280S-6 45 980 95.8 0.86 83.0 85 438.5 2.1 2.0 2 417 690
YE5-280M-6 55 980 96 0.86 101.2 85 536.0 2.0 2.0 72 4.80 1021
YE5-3155-6 75 985 96.3 0.85 139.2 8 7272 2.0 2.0 73 5.07 1077
YE5-315M-6 90 985 96.5 0.84 168.7 8 872.6 2.0 2.0 73 5.59 1238
YE5-315L1-6 110 985 96.6 0.85 203.5 8 1066.5 2.0 2.0 73 6.25 1323
YE5-315L2-6 132 985 96.8 0.86 240.9 8 1279.8 2.0 2.0 73 7.69 1560
YE5-3555-6 160 985 96.9 0.86 291.7 8 1551.3 19 2.0 i) 8.28 1663
YE5-355M1-6 185 985 97 0.86 337.0 8 1793.7 19 2.0 79 8.58 1862
YE5-355M2-6 200 985 97 0.86 364.3 8 1939.1 1.9 2.0 79 8.66 2022
YE5-355L1-6 220 985 97 0.86 400.7 8 2133.0 19 2.0 79 8.78 2127
YE5-355L2-6 250 985 97 0.86 4553 8 2423.9 19 2.0 1) 8.80 2155

1o HEBE U R 380V EY, EBTI=IN'380/U, HESHALE;
2. JEAEIRE S 60Hz BIEBEIHL, HUES 200 ~ 355 A9 2 BB RIS HIREIIEIZRINEN £ 6dB(A), HETRIA BN HIREHE R LRI NAEN £
5dB(A)o



YE5 RFI=18% B&iHl

YE5-80M1-8 0.18 710 719 0.61 0.62 7.5 242 18 19 49 0.0074 43

YE5-80M2-8 025 710 75.2 0.61 0.83 79 3.36 1.8 2.0 49 0.013 48

YE5-90S-8 037 710 78.4 0.61 118 8.3 4.98 18 2.0 49 0.016 53

YE5-90L-8 055 710 80.6 0.61 1.70 74 7.40 18 2.0 49 0.033 58

YE5-100L1-8 0.75 710 82 0.67 2.07 1.4 10.1 18 2.0 51 0.045 4

YE5-100L2-8 11 710 84 0.68 2.93 7.1 14.8 1.8 2.0 51 0.047 113
YE5-112M-8 15 710 85.5 0.7 3.81 7.2 20.2 1.8 2.0 53 0.29 104
YE5-132S-8 22 710 87.2 0.7 548 74 29.6 1.9 2.0 56 0.32 113
YE5-132M-8 3 710 88.4 0.73 7.06 7.8 40.4 19 2.0 56 0.34 125
YE5-160M1-8 4 720 89.4 0.73 931 79 53.1 1.9 2.0 60 0.48 136
YE5-160M2-8 55 720 90.4 0.74 12.5 8.1 73.0 2.0 2.0 60 0.64 166
YE5-160L-8 75 720 91.3 0.74 16.9 7.8 99.5 2.0 2.0 60 111 212
YE5-180L-8 11 730 92.2 0.74 24.5 79 1439 1.9 2.0 62 1.68 284
YE5-200L-8 15 730 929 0.75 32.7 8 196.2 19 2.0 65 2.39 355
YE5-225S-8 185 730 93.3 0.75 40.2 8 242.0 1.9 2.0 65 2.88 407
YE5-225M-8 22 730 93.6 0.76 47.0 8.3 2818 19 2.0 65 3.85 426
YE5-250M-8 30 730 94.1 0.77 62.9 7.8 392.5 1.9 2.0 67 542 572
YE5-280S-8 37 740 94.4 0.78 76.3 79 477.5 1.8 2.0 67 6.11 662
YE5-280M-8 45 740 94.7 0.78 92.6 7.9 580.7 18 2.0 67 7.08 869
YE5-315S-8 55 740 94.9 0.8 110.1 8.1 709.8 1.8 2.0 70 .72 1040
YE5-315M-8 75 740 953 0.8 149.5 7.6 967.9 18 2.0 70 9.23 1058
YE5-315L1-8 90 740 95.5 0.81 176.8 71 1161.5 1.8 2.0 70 9.64 1229
YE5-315L2-8 110 740 95.7 0.81 215.6 71 1419.6 18 2.0 70 10.70 1550
YE5-3555-8 132 740 95.9 0.81 2582 77 1703.5 1.8 2.0 7 11.80 1720
YE5-355M-8 160 740 96.1 0.82 308.5 7.8 2064.9 18 2.0 7 13.10 1985
YE5-355L1-8 185 740 96.3 0.82 356.0 7.8 2387.5 18 2.0 7 14.24 2079
YE5-355L2-8 200 740 96.3 0.82 384.8 7.8 2581.1 1.8 2.0 7 1441 2174

10 HEBE U AR 380V BY, EATI=IN*380/U, ERBHAE;
2. MEUESREE R 60Hz BIEBTEIHL, HUEES 200 ~ 355 B9 2 1k EBah#| = HIg A EE A ZRTREN L 6dB(A), EERIH BN EIREHEZRSNEN -
5dB(A)o



BENEHSRERER 9

B ErsuneEaniessREE

BAREMRIL MBS ERRD, R F s
REANRS B3 B6 B7 B8 V5 V6
= D P @ ®
MEE i 4 @»
HES 80~355 80~160
HARLZEMEL ML, imE EE 05 MEEBEM, msE Ea NS
REBAANRS B5 V1 V3 B35 V15 V36
4 = = i i e
HES 80~280 80~355 80~160 80~355 80~160
H HIELERR, W& Ea/hs HIEESRE, WsEE/As
REIKNLS B14 V18 B34

Ay

HES

80~112

B sRsuRREs

80~112
132~160
180~280
315~355

ST RUNAS (M)
B3. B5. B6. B7. B8. Bl4. B34. B35. V1. V3. V5. V6. V15, V18, V35

B3. B5. B6. B7. B8. B35. V1. V3. V5. V6. V15, V35

B3. B5. B35. V1
B3. B35. V1

B3—#EHEM. WELNE;
BS—HEERHEM. mEA N,
B35—HIEEHERM). IMEE NS,

Bl4—MIEEARHEM. imEE /N5,

B34—HEEHERM. HEB/IN5.



YE5 RFI=18% B&iHl

1 0 A

| BE3T

BRUASIHUAMERLE . B4,

e 5=

_ T
80 ~ 112 N M30%2 tERRE

M6 132 ~ 180 P M36 X2 RS

M8 200 ~ 225 N M48 X2 TOERLE

M10 250 ~ 280 P M64 X2 tERRE

M16 315 W M64 X2 tERRE

M16 355 P M72 X2 TOERLE

BN BB4EE

HES BELTAE BBAIIME

80~100 M25X1.5 6~d16
112~132 M32X1.5 $10~p22
160~180 M40X1.5 $15~p28
200~225 M50X1.5 $23~d36
250~280 M63X1.5 $35~p48
315~355 M63X1.5 $35~p48

B wenizsa

EﬁﬁjﬁfﬁiA?E MEMMATERAR. SOVESHIERARSTRASHA—NZE, BFRRIHEN, FETERERE=
B, MPEHBIERASHA NS = AR MIEREEASHE OB = KES LNENNAEE,

B uEmmes

HUES 160 ~ 225 AIREA P FRIFEMMHEE PTCE (EECHPZ—) , HES 250-355 RIBAF FE IR EE FHANR
FERMAE (AERE) , ErREHKE (FIERE) .

AL R BrHx
160~180 RFEEEasih B= M20X1.5
200~225 220 60 BREE4=5|H B= M20X1.5
250~280 220 75 REELAE5 I B= M20X1.5
315 220 150 EE RS A faw B= M20X1.5
355 220 200 REELEs I B M20X1.5
MRIEBNERESHE OB TR
160~225 ETIE HERERE PTC BEEL=s W B= M20X1.5
250~355 ETIE FAFAEERA PT100 6 VeSS B= M20X1.5

250~355 QU SAFERFE PT100 AIEE 1 IR B= M20X1.5




AR DB RS 1 ].

B EmEE
BRI KRS R,

A AR S KB ()

HARES (MR |HEAES GEbhERR) ThE (g) EMER(h)

80 6204/27 6204/27 - -
90 6205/27 6205/27 - -
100 6206/27 6206/27Z - -
112 6206/27 6206/2Z - -
132 6308/2Z 6308/2Z - -
160 2 6309 6209 25 2000
160 4~8 6309 6209 25 3000
180 2 6310 6210 25 2000
180 4~8 6310 6210 25 3000
200 2 6312 6212 30 2000
200 4~8 6312 6212 30 3000
225 2 6313 6213 30 2000
225 4~8 6313 6213 30 3000
250 2 6314 6214 30 2000
250 4~8 6314 6214 30 3000
280 2 6314 6314 30 2000
280 4~8 6317 6317 35 3000
315 2 6316 6316 35 2000
315 4~8 6319 6319 40 3000
355 2 6318 6318 35 2000
355 4~8 6322 6322 40 3000
A 1 BUBRIERT 50Hz;
2. 3F 60Hz, JEHELFEEI R 0.8( WA BISRIFHRER, BITHENGE);
3¢ WTF V5 LR V1 2%, JEHBRRR 2;
4, MNBITIEEEST 70°C EESHS 15°C, 7 HEEE+.
| L
P
(mm)
N it o it R 7 i
STt (um) (mm/s) (um) (mm/s) (um) (mm/s)
HHEAE 25 1.6 35 2.2 45 2.8
W 4 22 21 13 29 1.8 37 2.3

AL RPMENRED R A RS
2. UBSRENEOMEDF7 10Hz F1 250Hz,



1 2 B REIMNZR T

B soseRTRER

-n

@DB GD
1 !
1+
\ |
\\ (O]
k / !
\_/
E
—
B szRIRER
LD
AD
o b Y o
Ty
LA I
1 ng
gs 45°
a| Z| /] H
[STERS] I
-t j ®
T —_——— #
- E%g
L
B35
B s RTREE
LD AD
)
T
[
T
8
I
@
‘ —
74{ +‘[ < (=)
I T i AR
E C B oK A
BB AB
AC




B sanssmeRT

B

HRST

Eﬁm

DB ,

B REIMNZR T 1 3

BS | B (SHEREY)
80 2-8 19j6 6 6 15.5 M6X14 225 M 4-8 60 m6 M20X42
90S 2-8 24 j6 50 8 T 20 M8X18 250 M 2 60 m6 140 18 11 53 M20X42
9L 2-8 24 j6 50 8 7 20 M8X18 250 M 4-8 65 m6 140 18 11 58 M20X42
100 L 2-8 28j6 60 8 T 24 M10X22 280 S 2 65 m6 140 18 11 58 M20X42
112 M 2-8 28 j6 60 8 7 24 M10X22 280 S 4-8 75 m6 140 20 12 67.5 M20X42
132S 2-8 38 k6 80 10 8 33 M12X25 280 M 2 65 m6 140 18 11 58 M20X42
132 M 2-8 38 k6 80 10 8 33 M12X25 280 M 4-8 75 m6 140 20 12 67.5 M20X42
160 M 2 42 k6 110 12 8 37 M16X36 315S 2 65 m6 140 18 11 58 M20X42
160 M 4-8 42 k6 110 12 8 37 M16X36 315S 4-8 80 m6 170 22 14 71 M20X42
160 L 2 42 k6 110 12 8 37 M16X36 315M 2 65 m6 140 18 11 58 M20X42
160 L 4-8 42 k6 110 12 8 37 M16X36 315M 4-8 80 m6 170 22 14 71 M20X42
180 M 2 48 k6 110 14 9 42.5 M16X36 315L 2 65 m6 140 18 11 58 M20X42
180 M 4 48 k6 110 14 9 42.5 M16X36 315L 4-8 80 m6 170 22 14 71 M20X42
180 L 2 48 k6 110 14 9 42.5 M16X36 355S 2 75 m6 140 20 12 67.5 M24X50
180 L 4-8 48 k6 110 14 9 42.5 M16X36 355S 4-8 95 m6 170 25 14 86 M24X50
200 L 2 55m6 110 16 10 49 M20X42 355 M 2 75 m6 140 20 12 67.5 M24X50
200 L 4-8 55 m6 110 16 10 49 M20X42 355M 4-8 95 m6 170 25 14 86 M24X50
225S 2 55m6 110 16 10 49 M20X42 355L 2 75 m6 140 20 12 67.5 M24X50
225S 4-8 60 m6 140 18 11 53 M20X42 355L 4-8 95 m6 170 25 14 86 M24X50
225M 2 S5m6 110 16 10 49 M20X42 S MEE C BENT, (OB RS NAAERNEN, SR 98B R
LTl
B s=Rv
[ et | ek | FomE(Mes MBI/ ML) | IVEZ (IMB14, IMB34)
-----._n---“-
80 FF165 4X 12 FF100 100 120 4XM6 3
90S 2-6 305 12 FF165 165 130 200 4AX D12 45° 3.5 FF115 115 95 140  4XM8 3
90 L 2-8 305 12 FF165 165 130 200 AX H12 45° 35 FF115 115 95 140 4XM8 3
100 L 2-8 335 18 FF215 215 180 250 4X$14.5 45° 4.0 FF130 130 110 160 4 X M8 35
112M 2-8 335 18 FF215 215 180 250 4X$14.5 45° 4.0 FF130 130 110 160 4XM8 3.5
132S 2-8 358 12 FF265 265 230 300 4X $14.5 45° 4.0 - - - - - -
132 M 2-8 358 12 FF265 265 230 300 4Xpl4.5 45° 4.0 - - - - - -
160 M 2-8 385 18 FF300 300 250 350 4X$18.5 45° 5.0 - - - - - -
160 L 2-8 385 18 FF300 300 250 350 4X$18.5 45° 5.0 - - - - - -
180 M 2-4 410 20 FF300 300 250 350 4X$18.5 45° 5.0 - - - - - -
180 L 4-8 410 20 FF300 300 250 350 4X$18.5 45° 5.0 - - - - - -
200 L 2-8 470 22 FF350 350 300 400 4X$18.5 45° 5.0 - - - - - -
225S 4-8 475 20 FF400 400 350 450 8X 9185 22.5° 5.0 - - - - - -
225M 2-8 475 20 FF400 400 350 450 8X 9185 22.5° 5.0 - - - - - -
250 M 2-8 585 25 FF500 500 450 550 8X 9185 22.5° 5.0 - - - - - -
280 S 2-8 585 25 FF500 500 450 550 8X 9185 22.5° 5.0 - - - - - -
280 M 2-8 585 25 FF500 500 450 550 8X 9185 22.5° 5.0 - - - - - -
315S 2-8 685 20 FF600 600 550 660 8X 24 22.5° 6.0 - - - - - -
315M 2-8 685 20 FF600 600 550 660 8X 24 22.5° 6.0 - - - - - -
315L 2-8 685 20 FF600 600 550 660 8X 24 22.5° 6.0 - - - - - -
355S 6-8 755 30 FF740 740 680 800 8X 24 22.5° 6.0 - - - - - -
355M 2-8 755 30 FF740 740 680 800 8X 24 22.5° 6.0 - - - - - -
355L 2-8 755 30 FF740 740 680 800 8X 24 22.5° 6.0 - - - - - -

7 BS ARRAENES 280 RELI T,



YE5 RFI=18% B&iHl

14 B REIMNZR T

B sanEmRMNERS

| en | smRY B

. mwRy
el om0 e s o | [ e e e e e e

80M

90S 2-8 182 230 90 395 470 515 191 140 36 176 100 151 56 14 10
90 L 2-8 182 230 90 395 470 515 191 140 36 176 125 151 56 14 10
100 L 2-8 220 230 100 435 495 555 205 160 40 200 140 170 63 15 12
112 M 2-8 275 235 112 440 480 520 245 190 50 240 140 180 70 16 12
132§ 2-8 310 235 132 490 580 650 240 216 60 276 140 254 89 18 12
132 M 2-8 310 235 132 490 580 650 240 216 60 276 178 254 89 18 12
160 M 2-8 360 235 160 555 725 800 289 254 70 324 210 314 108 22 15
160 L 2-8 360 235 160 555 725 800 289 254 70 324 254 314 108 22 15
180 M 2-4 400 235 180 590 755 830 291 279 70 349 241 359 121 23 15
180 L 4-8 400 235 180 590 755 830 291 279 70 349 279 359 121 23 15
200L 2-8 450 260 200 670 770 840 297 318 70 388 305 370 133 25 19
2255 4-8 490 260 225 700 905 975 331 356 75 431 286 393 149 28 19
225M 2 490 260 225 700 875 945 301 356 75 431 311 393 149 28 19
225M 4-8 490 260 225 700 905 975 331 356 75 431 311 393 149 28 19
250 M 2 535 300 250 795 925 1020 375 406 80 490 349 425 168 30 24
250 M 4-8 535 300 250 795 925 1020 375 406 80 490 349 425 168 30 24
280S 2 620 300 280 865 1110 1200 395 457 85 542 368 499 190 35 24
280 S 4-8 620 300 280 865 1110 1200 395 457 85 542 368 499 190 35 24
280 M 2 620 300 280 865 1110 1200 395 457 85 542 419 499 190 35 24
280 M 4-8 620 300 280 865 1110 1200 395 457 85 542 419 499 190 35 24
35S 2 690 440 315 1000 1350 1450 421 508 132 640 406 589 216 40 28
315S 4-8 690 440 315 1000 1380 1480 451 508 132 640 406 589 216 40 28
315M 2 690 440 315 1000 1350 1500 421 508 132 640 457 589 216 40 28
315M 4-8 690 440 315 1000 1380 1480 451 508 132 640 457 589 216 40 28
315L 2 690 440 315 1000 1450 1550 421 508 132 640 508 640 216 40 28
315L 4-8 690 440 315 1000 1480 1580 451 508 132 640 508 640 216 40 28
355S 2 790 440 355 1110 1625 1725 440 610 140 740 500 70 254 40 28
355S 4-8 790 440 355 1110 1695 1795 470 610 140 740 500 770 254 40 28
355M 2 790 440 355 1110 1625 1725 440 610 140 740 560 770 254 40 28
355M 4-8 790 440 355 1110 1695 1795 470 610 140 740 560 770 254 40 28
355L 2 790 440 355 1110 1725 1825 440 610 140 740 630 840 254 40 28

355L 4-8 790 440 355 1110 1795 1895 470 610 140 740 630 840 254 40 28




BLEREZERUTREER

- EE: 380V. 660V %,

« ¥ 50Hz. 60Hz %5,

- REIF IMB3. IMB35 %,

- EAWIE: PR, P HRERE, BhEEF.
- BAIPE4R: IP55/IP56/IP65/IP66.

© BEKEhIREBINURA M R R B IR &

- B S ERENSERERS

- BEIAR, BEURUKREEEERES,
- IRl S1EHE,

« ROk 155 (F) RIHE,

- EBEpAIEE SR IRESE, EESEH, WA
- BEAsNE Mk, b,

- EEEHAOTI WD,

- MREREREHRESES.

34

ANk 1 5

TR HEEHIOE 3550 220KW ( 2P HEETRAD, ImEL %, 380/660V, IPSS5, IIMBSHHELM), BEpflimEal T U ERA:

YE5-355M1-2 220kW 380/660V 50Hz IMB3 IP55,

- WMEBRHRER, WBE. SR, BIPER. DetRnm. RERIN. WA, RE. RMRERERASELH NFILNSTEA

¥ BEFPHNBIERERAES RAFEED, FRITEM, FIEHERETHEE,

iE, 7HEflE.








